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З А П И С Н И К 
4. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И 

ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 05.10.2023. године 
 

 
Сједница је почела у 12:18 часова. 

 
Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 
Предсједавајући је поздравио присутне делегате. 
 
Предсједавајући је такође поздравио потпредсједника Федерације БиХ, 
премијера Владе Федерације БиХ господина Нермина Никшића са министрима, 
представнике Оружаних снага Босне и Херцеговине и представнике 
међународних институција и медије. 
 
Изостанак са сједнице најавили су сљедећи делегати: Горан Булајић, Миомирка 
Меланк и Далиборка Миловић. 
 
Према евиденцији Стручне службе сједници присуствује 64 делегата, што чини 
већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 
 
Предсједавајући је предложио присутнима да прије преласка на рад, приступе 
усвајању записника са друге сједнице Дома народа Парламента Федерације 
БиХ.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 59 гласова за, без гласова против и без суздржаних гласова, усвојио 
Записник са 3. сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ.  
 
Предсједавајући је прије утврђивања дневног реда, саопштио да делегати ако 
желе на основу члана 104. Пословника о раду Дома народа, могу постављати 
делегатска питања и покретати Иницијативе.  
 
Белма Капо је, заједно са делегаткињом Јеленом Пекић, поднијела 

Иницијативу за одржавање тематске сједнице Одбора за борачко – инвалидска 

питања, рад, здравствену и социјалну заштиту Дома народа и Одбора за 

здравство Представничког дома Парламента Федерације БиХ ради 

припремања новог закона о начину финансирања Фонда солидарности и о 

начину пружања здравствених услуга. Такође је тражила да тематској сједници 



присуствују представници: Завода здравственог осигурања и реосигурања 

Федерације БиХ, Федералног министарства здравства, Федералног 

министарства финансија, Секретаријата Владе Федерације БиХ, Вијећа 

министара, Агенције за лијекове и медицинска средства, Удружења онколога у 

БиХ, ЦЦИ-а, представници свих кантоналних министарстава здравства и завода 

здравстеног осигурања и невладиних организација.      

Фатима Гавранкапетановић-Смаилбеговић поднијела је иницијативу којом 

задужује Владу Федерације Босне и Херцеговине да најкасније у року  30 дана 

од дана достављања, припреми и у парламентарну процедуру упути Приједлог 

закона о измјенама и допунама Закона о здравственом осигурању, са циљем 

осигурања принципа и права здравља за све и усклађивање Закона са 

обавезним здравственим осигурањем и Закона о здравственој заштити. 

Амир Орловић је поставио два делегатска питања.  

Прво питање је упутио надлежном Министарству ресорном, Министарству за 

питање бораца, инвалида одбрамбено – ослободилачког рата и везано је за 

Иницијативу која је поднешена у претходном мандату у Представничком дому, а 

тиче се Иницијативе за измјену и допуну Закона о посебним правима добитника 

ратних признања и одликовања и чланова њихових породица покренуте од 

посланика Представничког дома Парламента Федерације БиХ у сазиву 2018. – 

2022. господина Машетић Сенада. 

Другим питањем је тражио од ресорног Федералног министарства да у сарадњи 

са кантоналним министарствима, управама и општинским службама надлежним 

за област борачко – инвалидске заштите доставе податак колики је укупан број 

РВИ обје компоненте у евиденцији за питање бораца инвалида одбрамбено – 

ослободилачког рата са утврђеним процентом војне инвалидности од 60% и 

више, а који су статус РВИ стекли искључиво по основу рањавања при 

обављању борбених задатака и који су од стране Љекарске комисије приликом 

прве и свих наредних оцјена војне инвалидности цијењени као ограничено 

способни за војну службу . 

Ива Рагуж је поднијела једну Иницијативу Комисији за равноправност полова 

Дома народа Парламамента Федерације БиХ, а у вези са хитним сазивањем 

сједнице због говора мржње, пријетњи и позивања на линч жена у Дому народа 

Парламента Федерације БиХ.  

Емир Даутовић је поставио два делегатска питања.  

Прво питање је упутио Министарству образовања, науке и културе, да ли ће се 

извршити рефундација родитељима који су купили уџбенике за ову школску 

годину. 

Друго питање је упутио премијеру и ресорном Министарству, а у вези са 

организирањем радног састанка како би се преузела Иницијатива за израду 

Закона о спорту Федерације БиХ. 

Алмир Бабајић је поднио двије Иницијативе.  



Прва иницијатива је упућена према Федералном министарству здравства, а 

односи се на: измјену и допуну члана 66. став 6. Закона о здравственој заштити 

Федерације БиХ гђе би се испред ријечи: „медицински“ додала ријеч: 

„економски“ а чиме би се дипломираним економистима омогућило да конкуришу 

за позиције директора здравствених установа у Федерацији БиХ; потом на 

стављање ван снаге одредбе члана 183. Закона о здравственој заштити 

Федерације БиХ на период од пет година којом би се онемогућило да 

здравствени радници запослени у јавним здравственим установама у исто 

вријеме раде и у приватним здравственим клиникама; измјену законских и 

поџаконских аката, те стандарде норматива у здравственој заштити којом би се 

у склопу примарне здравствене заштите у Дому здравља, у службама за 

здравствену заштиту ђеце, омогућило лијечење ђеце школског узраста; да се 

поџаконским актима и стандардима здравствене заштите свака здравствена 

установа у Федерацији БиХ обавеже да запосли бар једну запослену особу са 

цертификатом за познавање знаковног језика у циљу олакшања комуникације 

са глухонијемим особама.  

Друга Иницијатива је упућена према Министарству трговине - да се у  

процедуру према Парламенту Федерације БиХ упути Нацрт закона о 

унутрашњој трговини са измјеном члана 86. став ф) на начин да се умјесто 

ријечи: „или корисник пензије“ пише: „трговац појединац.“  

Иван Ивић је поставио делегатско питање и уједно поднио Иницијативу. 

Питање је упућено Министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства 

Федерације Босне и Херцеговине, у вези са давањем одобрења Ловачком 

друштву Купрес за одстријел медвједа који су се појавили на улицама Купреса 

јер је то у њиховој надлежности.  

Иницијативом је тражио да се  овласти кантон за рјешавање ове проблематике 

рјешавања одстријела медвједа. 

Ивица Павковић је поднио једну Иницијативу којом тражи од Владе 

Федерације БиХ да измјени Правилник којим је дефинисано право за 

остваривање дјечијег доплатка и да се омогући да родитељи односно 

старатељи дјеце која остварују наведено право могу примати одобрена 

средства на свој текући рачун јер родитељи односно старатељи и располажу 

тим средствима. 

Борис Мрњавац је упутио иницијативу Федералном министарству здравства 

која се односи на измјену чл. 35. и 37. Закона о стоматолошкој дјелатности, који 

говоре о стоматолошким дјелатницима као лицима која имају образовање и 

стоматолошко усмјерење и непосредно пружају стоматолошке услуге, те којим 

се утврђују општи услови за обављање стоматолошке дјелатности.   

Санела Кларић је поставила три делегатска питања и три Иницијативе. 

Прво питање је упућено Федералном министарству просторног уређења и 

Федералној управи за инспекцијске послове, да ли је издато рјешење о 

успостави пријашњег стања земљишта односно да ли је започет процес 



успостављања пријашњег стања земљишта на којем је реализован пројекат 

изградње обале на утврде на ријеци Дрини и Саници. 

Друго питање је упућено Влади Федерације БиХ и Федералном министарству 

пољопривреде, водопривреде и шумарства, а у вези са Стратегијом 

пољопривреде руралног развоја да се што прије иста упути у процедуру и да се 

усвоји, да не би дошло до ситуације да се због планирања програма потицаја о 

пољопривреди мора продужавати стара Стратегија како не би дошло до 

кршења закона. 

Треће питање је упућено Федералном министарству за образовање и науке као 

и свим кантоналним министарствима за одгој и образовање, да ли су у сарадњи 

са надлежним кантоналним заводима за јавно здравство у Федерацији Босне и 

Херцеговине у наставне програме за основне и средње школе укључили тему 

штетности пушења за здравље и како је прописано законом чланом 26. Закона 

о контроли о ограниченој употреби дувана, дуванских и осталих производа у 

Федерације Босне и Херцеговине. 

Првом Иницијативом је тражила од Федералне управе за инспекцијске послове 

да провјере зашто је дошло до великог еколошког загађења на ријеци Неретви. 

Друга Иницијатива је упућена према Федералном министарству здравства, а у 

вези са убрзањем процеса доношења Правилника о условима за посебне 

просторије за конзумирање цигарета, у смислу изузетка од забране 

конзумирања цигарета. 

Трећу Иницијативу је упутила према Федералној управи за инспекцијске 

послове и Влади Федерације БиХ за прилагођавање годишњег плана за 2024. 

годину ради прерасподјеле капацитета у инспекцијским секторима због 

потецијалног повећања обима посла као и организовања едукације инспектора 

у сарадњи са кантоналним управама за инспекцијске послове да тачно знају 

шта траже и који су услови који су дефинисани у закону. 

Сандра Имшировић је поставила два делегатска питања и једну Иницијативу.  

Прво питање је упутила Уреду за жалбе и тражила је да се достави у писаној 

форми одговор, шта се дешава са обилазницом Живинице Лот 2, те да од 

марта мјесеца нема информација за поменути правац. 

Друго питање је упутила ЈП Аутоцесте Федерације БиХ, зашто се стало са 

реконструкцијом магистралног пута М4 Тузла – Добој и да ли ЈП Цесте 

Федерације БиХ имају у плану у току ове или наредне године издвајати 

средства, а потом и завршити започети дио дионице када је у питању тај дио 

Тузланског кантона. 

Иницијативу је упутила Министарству комуникација и промета БиХ да у 

сарадњи са Дирекцијом за цивилно ваздухопловство БиХ без непотребног 

одлагања пронађе рјешења за почетак зрачних операција заинтересоване 

авиокомпаније која се обратила за одобрење са Међународног аеродрома 

Тузла према дестинацијама Њемачка, Шведска, Данска, Луксембург и Аустрија 

како би помогли БиХ грађанима у току зимског периода летења. 



Дамир Џеба је поставио делегатско питање и уједно поднио Иницијативу.  

Питање је упутио служби Дома народа у вези захтјева Санела Кајана, 

заступника у Представничком дому Парламента Федерације БиХ, да 

присуствује сједници Дома народа и да ли је присутан.  

Иницијативом је затражио хитно сазивање сједнице Етичке комисије и 

одлучивање везано за случај који је направио заступник Санел Кајан, односно 

да  госп. Ивица Шарић, предсједник Етичке комисије Представничког дома 

Парламента Федерације БиХ, сазове сједницу ради учињења повреда неких од 

одредаба Кодекса понашања.Аида Обућа је упутила једну Иницијативу и 

поставила једно делегатско питање.  

Иницијативу је поднијела Влади Федерације БиХ и Федералном министарству 

финансија којом се од Дома народа Парламента Федерације БиХ тражи да 

задужи Владу Федерације БиХ да што хитније у парламентарну процедуру 

упути Ребаланс буџета Федерације БиХ за 2023. годину, те да се Ребалансом 

планирају финансијска средства за потребе финансирања Фонда солидарности 

Федерације БиХ а у складу са финансијским планом Завода здравственог 

осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2023. годину како би се осигурала 

средства за лијечење најугроженијих онколошких пацијената и укинуле 

постојеће листе чекања за најтеже обољеле пацијенте у Федерацији БиХ. 

Такође, иницира да Дом народа Парламента Федерације БиХ задужи Владу 

Федерације БиХ, да приликом израде Буџета Федерације БиХ за 2025. годину 

усклади своју обавезу за финансирање рада Фонда солидарности Федерације 

БиХ са одредбама Закона о здравстевном осигурању Федерације БиХ. 

Питање је поднијела Федералном министарству промета и комуникација и ЈП 

Аутоцесте Федерације БиХ, да се достави документација да ли је тачно да се 

одређеним активностима смањују финансијска средства која су предвиђена за 

брзу цесту Сарајево – Горажде пребацују иста на брзу цесту Мостар – Широки 

бријег и да ли се оваквим активностима доводи у питање реализација 

капиталног Пројекта изградње тунела Храњен. 

Иво Шимуновић је упутио једно делегатско питање господину Кемалу Хрњићу, 

министру пољопривреде, водопривреде и шумарства, у вези заштите 

пољопривредника у дјелатности сточарства, пчеларства и воћарства од напада 

медвједа. 

Ивана Шаравања – Зримшек је поставила делегатско питање и упутила 

иницијативу. Питање је упутила Министарству правде Федерације БиХ  Ведрану 

Шкобићу, а тиче се праксе избјегавања суђења из здравствених разлога у 

предметима ратних злочина и првенствено избјегавања служења затворске 

казне осуђених ратних злочинаца напуштањем БиХ.  

Иницијативу је упутила Федералном министарству културе и спорта Федерације 

БиХ: 

а) На приједлог локалних заједница, а у сарадњи са кантоналним надлежним 

министарствима Федерално министарство културе и спорта утврђује и 



дефинише институције од посебног значаја за Федерацију БиХ које ће имати 

стално суфинансирање од стране Федерације БиХ, као и од кантоналног 

локалног нивоа. 

б)  На приједлог локалних заједница и невладних организација у сарадњи са 

кантоналним надлежним министарствима и Федералним министарством 

културе и спорта утврђују се и дефинишу програми од посебног значаја за 

Федерацију БиХ који ће имати стално суфинансирање од  Федерације БиХ, као 

и од кантоналног локалног нивоа . 

Енес Пештек је је упутио иницијативу Федералном министарству културе и 

спорта којом предлаже Дому народа да усвоји закључак о измјени и допуни 

Уредбе Владе Федерације БиХ донесене на 301. сједници, одржаној 3.2.2022. 

године, у вези са одређивањем критерија при дођељивању награда заслужним 

спортистима, спортским радницима и спортским удружењима из Федерације 

БиХ за остварене врхунске спортске резултате на међународним такмичењима.   

Муамер Зукић је поставио два делегатска питања.  

Прво питање је упутио Влади Федерације БиХ и затражио информацију о 

националној структури разрјешених и именованих чланова управних и 

надзорних одбора јавних предузећа и установа са посљедње сједнице Владе 

Федерације БиХ. 

Друго питање је упутио федералном министру унутрашњих послова госп. Рами 

Исаку којим је затражио је да се испита и расвјетли случај набавке оружја за 

терористички чин који је србијанска терористичка група починила на Косову а у 

који је Више тужилаштв у Београду сврстало Тузлу.  

Азхар Сејарић је упутио Иницијативу премијеру Владе Федерације БиХ 

Нермину Никшићу да као овлаштени предлагач, а на основу одредби Устава 

Федерације БиХ покрене пред Уставним судом Федерације БиХ поступак оцјене 

уставности Закона о шумама у Зеничко-Добојском, Унско-санском, Босанско-

подрињском, Средњобосанском, Западнохерцеговачком, Посавском и 

Херцеговачко-неретванском кантону. 

Дамир Марјановић је упутио Иницијативу министрици образовања и науке 

Јасни Дураковић да се покрене процес израде закона о научно – истраживачкој 

дјелатности, те да у Буџету Федерације БиХ у сљедећој 2024. години буде 

додијељен новац за научно – истраживачку дјелатност и да се по том поступку 

промјени начин подјеле тог новца. 

Весна Сараџић је упутила Иницијативу Влади Федерације БиХ и ресорним 

министарствима да се активно укључе у заштиту ентита Федерације БиХ од 

посљедица изградње Хидроелектране Улог, ентитет Република Српска снаге 35 

мегавата и седам мањих Хидроелектрана које чине хидроенергетски систем 

Горња Неретва како би се ријешио проблем. 

Харис Захирагић је поставио три питања господину премијеру Нермину 

Никшићу.  



Прво питање се односи на колика су домаћа и међународна задужења преузета 

од Владе Федерације БиХ а да су покренута или реализована. 

Друго питање се односи на Термо блок 7, да ли се планира и када ће бити 

реализован пројекат за енергетски сектор и енергетску независност Федерације 

БиХ, а и државе генерално. 

Треће питање је упутио премијеру Нермину Никшићу као и ресорном министру 

здравства, а у вези са смјеном Управног и Надзорног одбора на Клиничком 

центру Универзитета у Сарајеву, а противно Статуту, законским и подзаконским 

актима, на основу чега, којег закона и којег подзнаског акта је Влада Федерације 

овај поступак урадила, те да ли је министар здравства био о томе упознат. 

Након тога, прешло се на утврђивање дневног реда.  
 
Предсједавајући је изнио достављени акт Владе Федерације БиХ, Приједлог 
закона о уједначавању пензија остварених по Закону о служби у Оружаним 
снагама Босне и Херцеговине по хитном поступку. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 55 гласова за, 5 суздржаних гласова и без гласова против прихватио 
Приједлог закона о уједначавању пензија остварених по Закону о служби у 
Оружаним снагама Босне и Херцеговине по хитном поступку. 
 
Такође, предсједавајући је изнио допис Владе Федерације БиХ којим је повукла 
из процедуре Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о правима 
демобилисаних бранилаца и чланова њихових породица, са приједлогом да се 
разматра по хитном поступку тј.као Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о правима демобилисаних бранилаца и чланова њихових породица. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 56 гласова за, 1 суздржаним гласом и без гласова против прихватио 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о правима демобилисаних 
бранилаца и чланова њихових породица по хитном поступку. 
 
Предсједавајући је изнио приједлог Владе Федерације БиХ да се у дневни ред 
уврсти Приједлог закона о измјенама Закона о висини стопе затезне камате на 
јавне приходе по хитном поступку. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 54 гласа за, 4 суздржана гласа и 1 гласом против прихватио Приједлог 
закона о измјенама Закона о висини стопе затезне камате на јавне приходе по 
хитном поступку. 
 
Такође, предсједавајући је изнио достављени приједлог Владе Федерације БиХ, 
Приједлог закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању потраживања 
грађана у поступку приватизације да се разматра по скраћеном поступку. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 52 гласа за, 5 суздржаних гласова и без гласова против прихватио Приједлог 



закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању потраживања грађана у 
поступку приватизације по скраћеном поступку. 
 
Предсједавајући је изнио достављени приједлог Владе Федерације БиХ, 
Приједлог закона о измјени Закона о конституисању нових општина у 
Федерацији Босне и Херцеговине и измјени подручја општинама подијељених 
међуентитетском и међукантоналном цртом да се разматра по скраћеном 
поступку. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 51 гласом за, 8 суздржаних гласова и 1 гласом против прихватио Приједлог 
закона о измјени Закона о конституисању нових општина у Федерацији Босне и 
Херцеговине и измјени подручја опћинама подијељених међуентитеском и 
међукантоналном цртом по скраћеном поступку.  
 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ је обавијестио Дом народа да 
није прихватио Иницијативу да се Приједлог закона о измјенама Закона о 
обавезним осигурањима у саобраћају разматра по скраћеном поступку, него да 
га је  разматрао као Нацрт закона. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 54 гласа за, 4 суздржана гласа и без гласова против прихватио да се 
Приједлог закона о измјенама Закона о обавезним осигурањима у саобраћају у 
предмету разматра у форми нацрта. 
 
Предсједавајући је изнио приједлог Колегијума Дома народа да се у дневни ред 
сједнице уврсти Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму 
између БиХ и Међународне банке за обнову и развој за Пројекат модернизација 
водних и санитарних услуга, будући да је усвојен у Представничком дому. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 56 гласова за, 3 суздржана гласа и 3 гласа против прихватио Приједлог 
одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму између БиХ и Међународне 
банке за обнову и развој за Пројекат модернизација водних и санитарних 
услуга. 
 
Такође, предсједавајући је изнио приједлог Колегија да се из дневног реда 
сједнице скине тачка Избор и именовање. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је овај 
приједлог, са 49 гласова за, 7 суздржаних гласова и без гласова против, добио 
потребну већину. 
 
Делегаткиња Аида Обућа, предсједница Комисије за равноправност полова, 
тражила је да се у дневни ред уврсти Закључак Комисије који је једногласно 
подржала и исти образложила, везано за доношење Нацрта закона о заштити 
од насиља у породици, као и измјена и допуна Кривичног закона Федерације 
БиХ.  



На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је овај 
Закључак, са 52 гласова за, 4 суздржана гласа и без гласова против, добио 
потребну већину да се уврсти у дневни ред. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 53 гласа за, 5 суздржаних гласова и без гласова против усвојио сљедећи: 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Приједлог закона о уједначавању пензија остварених по Закону о служби 

у Оружаним снагама Босне и Херцеговине – хитни поступак, 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о правима 

демобилисаних бораца и чланова њихових породица – хитни поступак, 

3. Приједлог закона о измјенама Закона о висини стопе затезне камате на 

јавне приходе – хитни поступак, 

4. Приједлог закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању 

потраживања грађана у поступку приватизације - скраћени поступак, 

5. Приједлог закона о измјени Закона о конституисању нових општина у 

Федерацији Босне и Херцеговине и измјени подручја општинама 

подијељених међуентитеском и међукантоналном цртом - скраћени 

поступак, 

6. Нацрт закона о измјенама и допуни Закона о обавезним осигурањима у 

саобраћају - скраћени поступак, 

7. Нацрт закона о јаким алкохолним пићима, 

8. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о просторном планирању и 

коришћењу земљишта на нивоу Федерације Босне и Херцеговине, 

9. Нацрт закона о измјенама и допуни Породичног закона Федерације Босне 

и Херцеговине, 

10. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о ванпарничном поступку, 

11. Приједлог стратегије развоја туризма Федерације Босне и Херцеговине 

2022-2027. године, 

12. Информација о активностима у поступку издавања Енергетске дозволе за 

изградњу фотонапонске електране ЕПХЗХБ 1 од привредног друштва 

Јавно предузеће "Електропривреда Хрватске заједнице Херцег Босне" 

дионичко друштво Мостар са Приједлогом закључка, 

13. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између 

Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој (ИБРД) за 

Пројекат унапређења квалитета зрака, 

14. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између 

Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој (ИБРД) за 

Пројекат финансирања развојне политике здравственог сектора, 

15. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму између БиХ 

и Међународне банке за обнову и развој за Пројекат модернизација 

водних и санитарних услуга, 

16. Закључак комисије за равноправност полова. 

 



 

1. Приједлог закона о уједначавању пензија остварених по Закону о 

служби у Оружаним снагама Босне и Херцеговине – хитни поступак 

 

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације Босне и 

Херцеговине. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 5. сједници одржаној 

27.09.2023. године усвојио Приједлог закона о уједначавању пензија остварених 

по Закону о служби у Оружаним снагама Босне и Херцеговине у тексту како га је 

предложила Влада Федерације БиХ. 

Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе Федерације БиХ министра 

Неџада Локмића да образложи Приједлог закона о уједначавању пензија 

остварених по Закону о служби у Оружаним снагама Босне и Херцеговине. 

У расправи је учествовао делегат Иво Тадић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 62 гласа за, 2 суздржана гласа и без гласова против, усвојио Приједлог 

закона о уједначавању пензија остварених по Закону о служби у Оружаним 

снагама Босне и Херцеговине.  

 

 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о правима 

демобилисаних бораца и чланова њихових породица – хитни 

поступак 

 

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 

Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на 5. сједници одржаној 

27.09.2023. године усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

правима демобилизираних бранилаца и чланова њихових породица у тексту 

како га је предложила Влада Федерације БиХ. 

Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе Федерације БиХ министра 

Неџада Локмића да образложи Приједлог закона о измјенама и допунама 

Закона о правима демобилисаних бораца и чланова њихових породица. 

У расправи су учествовали Илија Накић, Амир Орловић, Емир Даутовић, 

Оливер Солдо и Ирфан Ченгић. 



На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 58 гласова за, 3 суздржана гласа и без гласова против, усвојио Приједлог 

закона о измјенама и допунама Закона о правима демобилисаних бораца и 

чланова њихових породица. 

 

3. Приједлог закона о измјенама Закона о висини стопе затезне камате 

на јавне приходе 

 

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 

Накнадно је Влада Федерације БиХ доставила Амандман на Приједлог закона о 

измјенама Закона о висини стопе затезне камате на јавне приходе који је 

постао саставни дио Приједлога закона. 

Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на 5. сједници одржаној 

27.09.2023. године усвојио Приједлог закона о измјенама Закона о висини стопе 

затезне камате на јавне приходе са једним Амандманом Владе Федерације БиХ 

који је постао саставни дио текста Приједлога закона. 

Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе, госпођу Медину Дудо, 

помоћницу министра финансија да образложи Приједлог закона о измјенама 

Закона о висини стопе затезне камате на јавне приходе. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 46 гласова за, 7 суздржаних гласова и без гласова против, усвојио Приједлог 

закона о измјенама Закона о висини стопе затезне камате на јавне приходе. 

 

4. Приједлог закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању 

потраживања грађана у поступку приватизације - скраћени поступак 

 

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 

Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на 5. сједници одржаној 

27.09.2023. године усвојио Приједлог закона о измјени Закона о утврђивању и 

остваривању потраживања грађана у поступку приватизације са једним 

Амандманом који је Влада Федерације БиХ прихватила и постао је дио 

Приједлога закона. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела. 



Предсједавајући је позвао представника Федералног министарства финансија 

господина Јасмина Рустемија да образложи Приједлог закона о измјени Закона 

о утврђивању и остваривању потраживања грађана у поступку приватизације. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 45 гласова за, 9 суздржаних гласова и без гласова против, усвојио Приједлог 

закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању потраживања грађана у 

поступку приватизације. 

 

5. Приједлог закона о измјени Закона о конституисању нових општина 

у Федерацији Босне и Херцеговине и измјени подручја општина 

подијељених међуентитетском и међукантоналном цртом - скраћени 

поступак 

 

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 

Представничкии дом је обавијестио Дом народа да је на 5. сједници одржаној 

27.09.2023. године усвојио Приједлог закона о измјени Закона о конституисању 

нових општина у Федерацији Босне и Херцеговине и измјени подручја општина 

подијељених међуентитеском и међукантоналном цртом у тексту како га је 

предложила Влада Федерације БиХ. 

Приједлог закона разматрала су надлежна ранда тијела. 

Предсједавајући је позвао представницу Владе госпођу Ивану Леско из 

кабинета Федералног министра правде да образложи Приједлог закона о 

измјени Закона о конституисању нових општина у Федерацији Босне и 

Херцеговине и измјени подручја општина подијељених међуентитетском и 

међукантоналном цртом.  

Предсједавајући је позвао представника радног тијела да образложи свој 

извјештај Хариса Захирагића. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 41 гласом за, 10 суздржаних гласова и 10 гласова против, усвојио Приједлог 

закона о измјени Закона о конституисању нових општина у Федерацији Босне и 

Херцеговине и измјени подручја општина подијељених међуентитетском и 

међукантоналном цртом. 

 

 

 



6. Нацрт закона о измјенама и допуни Закона о обавезним 

осигурањима у саобраћају - скраћени поступак 

 

Текст Нацрта Закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 5. сједници одржаној 

27.09.2023. године разматрао текст  Нацрта закона. 

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Федералног министарства финансија 

господина Јасмина Рустемија да образложи Нацрт закона о измјенама и допуни 

Закона о обавезним осигурањима у саобраћају. 

У расправи су учествовали: Харис Захирагић, Јасмин Зукић, Ирфан Ченгић и 

Иво Шимуновић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 43 гласа за, 7 суздржаних гласова и 12 гласова против, прихватио сљедећи 

 

З А К Љ У Ч А К 

1. Дом народа парламента Федерациие БиХ прихвата Нацрт закона о 

измјенама допуни Закона о обвезним осигурањима у саобраћају и сматра 

да може послужити као основ за израду Приједлога закона. 

2. Задужује се предлагач да приликом израде Приједлога закона има у виду 

примједбе приједлоге и сугестије изнесене у расправи на сједници Дома 

народа, као оне које су достављене или ће бити достављене у писаној 

форми. 

 

7. Нацрт закона о јаким алкохолним пићима 

 

Текст Нацрта закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 5. сједници одржаној 

27.09.2023. године разматрао текст овог Нацрта закона. 

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе Федерације БиХ  помоћника 

Федералног министра за пољопривреду и прехрамбену индустрију Бешћу 

Алибеговића да образложи Нацрт закона о јаким алкохолним пићима. 

У расправи су учествовали Дамир Џеба, Дамир Марјановић и Бешћо 

Алибеговић. 



На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 50 гласова за, 10 суздржаних гласова и 3 гласа против, прихватио сљедећи 

 

З А К Љ У Ч А К 

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихвата Нацрт закона о јаким 

алкохолним пићима, те сматра да може послужити као основ за израду 

Приједлога закона.  

2. Задужује се Влада Федерације да организује и спроведе јавну расправу у 

трајању од 90 дана у складу са процедурама предвиђеним у Уставу 

Федерације БиХ за доношење Закона и заједничке мјеродавности 

Федералне власти и кантона. 

3. Задужује се Стручна служба Дома народа Парламента Федерације Босне 

и Херцеговине да овај закључак и Нацрт закона о јаким алкохолнирн 

пићима достави кантоналним скупштинама ради давања мишљења у 

року од 30 дана.  

4. Задужује се предлагач да, приликом израде Приједлога закона има у 

виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома 

народа, изнесене у јавној расправи, као и мишљења кантоналних 

скупштина. 

 

8. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о просторном 

планирању и коришћењу земљишта на нивоу Федерације Босне и 

Херцеговине 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 

Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на 5. сједници одржаној 

27.09.2023. године разматрао Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 

просторном планирању и кориштењу земљишта на нивоу Федерације Босне и 

Херцеговине и Закључком га прихватио. 

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе Федерације БиХ господина 

Жељка Недића министра просторног уређења да образложи Нацрт закона о 

измјенама и допунама Закона о просторном планирању и кориштењу земљишта 

на нивоу Федерације Босне и Херцеговине. 

Предсједавајући је позвао представнике радних тијела да образложе своје 

извјештаје Хариса Захирагића и Кристину Петровић.  

У расправи су учествовали Дамир Џеба, Харис Захирагић, Санела Кларић, 

Жељко Недић, Томислав Мартиновић и Дамир Марјановић.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 50 гласова за, 5 суздржаних гласова и 8 гласова против, прихватио сљедећи 

 



З А К Љ У Ч А К 

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихвата Нацрт закона о 

измјенама и допунама Закона о просторном планирању и коришћењу 

земљишта на нивоу Федерације Босне и Херцеговине, и сматра да може 

послужити као основ за израду Приједлога закона.  

2. Задужује се предлагач да приликом израде Приједлога закона има у виду 

примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у расправи на сједници Дома 

народа, као и оне које су достављене или ће бити достављене у писаној 

форми. 

Делегаткиња Кристина Петровић у име Комисије за просторно уређење, 

екологију и стамбено комуналне послове, предложила је Закључак. 

 На основу резултата гласања предсједавајући констатовао да је Дом народа са 

38 гласова за, 6 суздржаних гласова и 17 гласова против, није прихватио овај 

Закључак. 

Делегаткиња Санела Кларић је тражила појединачно гласање за Закључак.  

На основу појединачног гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом 

народа са 60 гласова за, 1 суздржаним гласом и без гласова против прихватио 

сљедећи 

З А К Љ У Ч А К 

Обавезују се Влада Федерације Босне и Херцеговине и Федерално 

министарство правде да у што скоријем периоду израде свеобухватан Закон о 

инжењерској комори Федерације Босне и Херцеговине. 

 

9. Нацрт закона о измјенама и допуни Породичног закона Федерације 

Босне и Херцеговине 

 

Текст Нацрта закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 

Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на 5. сједници одржаној 

27.09.2023. године разматрао Нацрт закона о измјенама и допуни Породичног 

закона Федерације Босне и Херцеговине и Закључком га прихватио. 

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе Федерације БиХ госпођу Ивану 

Леско да образложи Нацрт закона о измјенама и допуни Породичног закона 

Федерације Босне и Херцеговине. 

У расправи су учествовали Сандра Имшировић и Аида Обућа.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 46 гласова за, без суздржаних гласова и 4 гласа против, прихватио сљедећи 



З А К Љ У Ч А К 

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихвата Нацрт закона о 

измјенама и допуни Породичног закона Федерације Босне и Херцеговине, 

и сматра да може послужити као основ за израду Приједлога закона.  

2. Задужује се предлагач да спроведе јавну расправу у трајању од 40 дана.  

3. Задужује се предлагач да приликом израде Приједлога закона има у виду 

примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у расправи на сједници Дома 

народа, јавној расправи као и оне које су достављене или ће бити 

достављене у писаној форми. 

 

10. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о ванпарничном 

поступку 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 

Представнички дом је прихватио текст Нацрт закона о измјенама и допунама 

Закона о ванпарничном поступку на 5. сједници одржаној 27.09.2023. године. 

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе Федерације БиХ госпођу Ивану 

Леско да образложи Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 

ванпарничном поступку. 

У расправи је учествовао Харис Захирагић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 53 гласа за, 1 суздржаним гласом и 3 гласа против, прихватио сљедећи  

З А К Љ У Ч А К 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 

Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о ванпарничном поступку, 

те сматра да може послужити као основ за израду Приједлога закона.  

2. Задужује се предлагач да организује и спроведе јавну расправу у трајању 

од 60 дана.  

3. Задужује се предлагач да, приликом израде Приједлога закона, има у 

виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у расправи на сједници 

Дома народа, јавној расправи, као и оне које су достављене или ће бити 

достављене у писаној форми. 

 

11. Приједлог стратегије развоја туризма Федерације Босне и 

Херцеговине 2022-2027. године 

 

Влада Федерације БиХ је доставила Парламенту Федерације БиХ Приједлог 

стратегије развоја туризма Федерације Босне и Херцеговине 2022-2027. године 

ради разматрања и усвајања. 



Представнички дом је Стратегију развоја туризма Федерације Босне и 

Херцеговине 2022-2027. године усвојио на 5. сједници одржаној 27.09.2023. 

године. 

Приједлог стратегије су разматрала надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе Федерације БиХ госпођу Фариду 

Цикотић помоћницу министрице за туризам и угоститељство у Федералном 

министарству околиша и туризма да образложи Приједлог стратегије развоја 

туризма Федерације Босне и Херцеговине 2022-2027. године. 

Предсједавајући је позвао замјеника предсједника радног тијела да образложи 

свој извјештај Незима Алагића. 

У расправи су учествовали: Муамер Зукић, Алмир Бабајић, Емир Даутовић, 

Ирфан Ченгић, Ведрана Вујовић, Вибор Ханџић, Иво Шимуновић, Санела 

Кларић и Фарида Цикотић.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 51 гласом за, 5 суздржаних гласова и 1 гласом против, усвојио Стратегију 

развоја туризма Федерације Босне и Херцеговине 2022-2027. године. 

Делегат Алмир Бабајић је у оквиру ове тачке предложио Закључак. На основу 

резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа са 54 

гласа за, 4 суздржана гласа и без гласова против, прихватио сљедећи 

З А К Љ У Ч А К 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине упућује 

Иницијативу према Министарству иностраних послова Босне и Херцеговине да 

упути приједлог према Министарству вањских и еуропских послова и 

Министарству мора, промета и инфраструктуре Републике Хрватске да на 

граничном пријелазу Клек формирају истурени одјел лучке капетаније Плоче с 

циљем лакшег промета бродица из Неума и у Неум. 

 

12. Информација о активностима у поступку издавања Енергетске 

дозволе за изградњу фотонапонске електране,'ЕПХЗХБ 1,, од 

привредног друштва Јавно предузеће "Електропривреда Хрватске 

заједнице Херцег Босне" дионичко друштво Мостар,са Приједлогом 

закључка 

 

Информацију је утврдила Влада Федерације БиХ и доставила Парламенту 

Федерације БиХ. 

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог закључка о давању претходне 

сагласности у поступку издавања Енергетске дозволе привредном друштву. 

Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на 5. сједници одржаној 

27.09.2023. године разматрао Информација о активностима у поступку 



издавања Енергетске дозволе за изградњу фотонапонске електране,'ЕПХЗХБ 

1,, од привредног друштва Јавно предузеће "Електропривреда Хрватске 

заједнице Херцег Босне" дионичко друштво Мостар и донио Закључак о давању 

претходне сагласности у поступку издавања Енергетске дозволе споменутом 

привредном друштву. 

Информацију су разматрала надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе Федерације БиХ госпдина Халку 

Балавца помоћника министра у Федералном министарству енергије, рударства 

и индустрије да образложи Информацију и Приједлог закључка. 

Предсједавајући је позвао замјеника предсједника радног тијела да образложи 

свој извјештај Незима Алагића.  

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 50 гласова за, 6 суздржаних гласова и 1 гласом против, прихватио сљедећи  

З А К Љ У Ч А К 

о давању претходне сагласности у поступку издавања Енергетске дозволе 

привредном друштву Јавно предузеће „Електропривреда Хрватске 

заједнице Херцег Босне“ дионичко друштво Мостар 

 

1. Даје се претходна сагласност Федералном министарству енергије, 

рударства и индустрије у поступку издавања Енергетске дозволе 

привредном друштву Јавно предузеће „Електропривреда Хрватске 

заједнице Херцег Босне“ дионичко друштво Мостар, за изградњу 

фотонапонске електране „ЕПХЗХБ 1“, одобрене снаге прикључења 150 

МW, планиране годишње производње електричне енергије од 263 ГWх, 

која се планира градити на локацији Привредно-пословна зона Ходово, 

Општина Столац.  

2. Задужује се Федерално министарство енергије, рударства и индустрије 

да приступи активностима прописаним чланом 23. ст. (4), (5), (6) и (7) и 

чланом 24. Уредбе о поступку, критеријумима, форми и садржају захтјева 

за издавања енергетске дозволе за изградњу нових и реконструкцију 

постојећих производних постројења („Службене новине Федерације БиХ“, 

број: 27/14), на издавању Енергетске дозволе из тачке И овог закључка. 

3. Овај закључак ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у 

„Службеним новинама Федерације БиХ“. 

 

13. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму 

између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и 

развој (ИБРД) за Пројекат унапређења квалитета зрака 

 

Приједлог одлуке доставила је Влада Федерације БиХ. 



Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на 5. сједници одржаној 

27.09.2023. године донио одлуку о прихватању задужења по Споразуму о зајму 

између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој (ИБРД) за 

Пројекат унапређења квалитета ваздуха. 

Приједлог одлуке су разматрала надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе Федерације БиХ господина 

Ведада Незирића шефа Одсјека за задуживање у Федералном министарству 

финансија да образложи Приједлог одлуке о прихватању задужења по 

Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову 

и развој (ИБРД) за Пројекат унапређења квалитета ваздуха. 

У расправи су учествовали: Елдин Делић, Санела Кларић, Ведад Незирић, 

Муамер Зукић, Харис Захирагић, Томислав Мартиновић, Вибор Ханџић, Незим 

Алагић, Аида Обућа, Весна Сараџић и Аљоша Чампара. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 42 гласа за, 2 суздржана гласа и 12 гласова против, усвојио Приједлог 

одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између Босне и 

Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој (ИБРД) за Пројекат 

унапређења квалитета ваздуха.  

 

14. Приједлог одлуке о прихватању задужења по споразуму о зајму 

између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и 

развој (ИБРД) за Пројекат финансирања развојне политике 

здравственог сектора 

 

Приједлог одлуке доставила је Влада Федерације БиХ. 

Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на 5. сједници одржаној 

27.09.2023. године прихватио Приједлог одлуке о прихватању задужења по 

споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову 

и развој (ИБРД) за Пројекат финансирања развојне политике здравственог 

сектора. 

Приједлог одлуке су разматрала надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе Федерације БиХ господина 

Ведада Незирића шефа Одсјека за задуживање у Федералном министарству 

финансија да образложи Приједлог одлуке о прихватању задужења по 

споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову 

и развој (ИБРД) за Пројекат финансирања развојне политике здравственог 

сектора.  

У расправи су учествовали: Емир Даутовић, Белма Капо, Фатима 

Гавранкапетановић-Смаилбеговић, Ведад Незирић, Томислав Мартиновић, 

Вибор Ханџић и Аида Обућа. 



На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 42 гласа за, 4 суздржана гласа и 5 гласова против, усвојио Приједлог одлуке 

о прихватању задужења по споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и 

Међународне банке за обнову и развој (ИБРД) за Пројекат финансирања 

развојне политике здравственог сектора.  

 

15. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму између 

БиХ и Међународне банке за обнову и развој (ИБРД) за Пројекат 

модернизација водних и санитарних услуга 

 

Приједлог одлуке доставила је Влада Федерације БиХ ради разматрања и 

доношења. 

Представнички дом је на сједници одржаној 06.06.2022. године прихватио 

Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму између БиХ и 

Међународне банке за обнову и развој (ИБРД) за Пројекат модернизација 

водних и санитарних услуга. 

Приједлог одлуке су разматрала надлежна радна тијела. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 41 гласом за, 7 суздржаних гласова и 4 гласа против, усвојио Приједлог 

одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму између БиХ и Међународне 

банке за обнову и развој (ИБРД) за Пројекат модернизација водних и 

санитарних услуга. 

 

16.   Закључак комисије за равноправност полова 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом 

народа са 49 гласова за, без суздржаних гласова и без гласова против, 

прихватио сљедећи  

З А К Љ У Ч А К 

1. Комисија за равноправност полова Дома народа Парламента 

Федерације БиХ подржава започете активности Федералног 

министарства правде о формирању радне скупине за израду 

Приједлога закона о заштити од насиља у породици, те сугерише 

Федералном министарству правде да израду Приједлога закона о 

заштити од насиља у породици и измјене и допуне Кривичног закона у 

Федерацији БиХ разматра истовремено како би се дошло до 

адекватнијег законског оквира кроз који ће се заштити жртве насиља и 

пооштрити казнена политика за починиоце насиља. 

 



2. Обавезује се Федерално министарство правде да у року од 90 дана у 

парламентарну процедуру достави Приједлог закона о заштити од 

насиља у породици као и измјене и допуне Кривичног закона 

Федерације БиХ. 

 

 

Сједница је завршила у 19 часова и 08 минута. 

* * * 
Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

 
* * * 

 
 
 
 

               СЕКРЕТАР          ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 

           Измир Хаџиавдић        Томислав Мартиновић 

 

 


